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Os alertas bicondicionais são projetados para melhorar a precisão do monitoramento,

garantindo que os alertas sejam ativados apenas em desvios reais.

Um alerta bicondicional é gerado somente quando duas validações obrigatórias são

cumpridas:

O medidor reporta um valor fora do intervalo estabelecido.

Esse valor permanece constante fora do intervalo durante um tempo mínimo

especificado.

Isso permite reduzir alertas falsos causados por flutuações comuns nos equipamentos.

O processo completo compreende:

1. Criar uma unidade nos catálogos auxiliares.

2. Configurar os dois medidores necessários.

3. Configurar o automatizador com as condições bicondicionais.

4. Definir a ação a ser executada quando ambas as condições forem

verdadeiras.
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Como criar uma unidade nos Catálogos Auxiliares

Para utilizar unidades personalizadas em medidores, primeiro você deve criá-las nos

Catálogos Auxiliares.

1. Acesse Configuração.

2. Selecione Catálogos Auxiliares.
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3. Escolha o tipo Unidade.

4. Clique em Adicionar unidade.
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5. Insira a descrição e o código da unidade. Em tipo de unidade, escolha

Ligado/Desligado.

6. Salve as alterações.
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Como criar medidores?

Após criar a unidade nos catálogos auxiliares, o próximo passo é configurar os

medidores que a utilizarão. Para essa funcionalidade, é necessário criar dois medidores

para cada variável, garantindo que pelo menos um deles seja digital (Ligado/Desligado).

Consulte o seguinte artigo para mais detalhes sobre a criação de medidores no Fracttal

One: Como criar um novo medidor?

Depois de configurar os medidores necessários, você pode criar o automatizador que

avaliará ambas as condições simultaneamente.

Nota: Esta funcionalidade não permite medidores acumuladores.

1. Criar um novo automatizador

1. Acesse o módulo Automatizador e abra a seção Eventos.
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2. Clique em Adicionar automatizador.

3. Em Módulo, selecione Monitoramento.

4. Em Submódulo, escolha Medidores.

5. Em Evento, selecione Leitura fora do intervalo.

6. Digite uma descrição que identifique claramente a função do automatizador.

7. Salve as alterações.
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2. Configurar as condições bicondicionais

Selecione a opção Todas sejam verdadeiras, pois ambas as condições devem ser

atendidas para ativar o alerta.
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Condição 1 – Permanência fora do intervalo

Quando: Leitura do medidor (Ligado/Desligado)

Medidor: Selecione o medidor criado previamente

Operação: Selecione a opção É igual a

Valor: Indique o valor correspondente

Durante: Tempo mínimo em que a porta permanece aberta ou o estado se mantém

ativo

Esta condição verifica a continuidade do estado fora do intervalo durante um período

mínimo.

Condição 2 – Valor acima do limite permitido

Quando: Leitura do medidor

Medidor: Selecione o segundo medidor digital configurado previamente

Operação: Selecione a opção Maior que

Valor: Indique o valor limite correspondente (por exemplo, X graus)
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Esta condição valida que o valor atual do medidor excede o limite estabelecido.

3. Configurar as ações

Defina o que deve acontecer quando ambas as condições forem cumpridas.
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Ação: Notificação por e-mail

1. Em Ações, selecione Enviar e-mail.

2. Digite o endereço de e-mail que receberá o alerta.

3. Salve o automatizador.
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